

洋奶粉悄然“瘦身”100克

一年内不是涨价就是减量,小动作不断让妈妈们连呼吃不消

本报9月19日讯(记者 王红) 洋奶粉不仅玩涨价,还玩“瘦身”,港城的妈妈们连呼口粮负担大。19日,记者走访发现,港城多款进口洋奶粉由原来的900克“瘦身”至800克。一年内洋奶粉价格连涨三四次,现在又减量。妈妈们说,奶粉越来越贵,真是有点吃不消。19日,记者走访了南大街附近

的各大超市。在一家超市奶粉专卖区,雀巢、澳优能力多、合生元、迈高等原装进口洋奶粉琳琅满目,价格根据段数从150元-390元之间不等。其中桶装雀巢超级能恩1段奶粉,价格已由原来的318元涨至348元,也有超市标价为380元,最高涨幅近19.5%。涨价之余,销售人员介绍,奶

粉量也由原来的900克减至800克,按照每100克的价格计算,实际上每100克奶粉涨了12.2元,奶粉瘦身让原本就一直攀升的奶粉价格涨得更高了。

除了雀巢超级能恩分量减少外,澳优能力多、迈高能速达等洋奶粉的净含量标注也是800克。销售人员介绍,以前各个品牌的1、2、

3段桶装奶粉基本都是900克装,现在已经有多款原装进口奶粉将规格降至800克,以后洋奶粉的包装规格可能会逐渐向800克转变,但目前国产奶粉还是按照900克包装。

记者在货架前看到,雀巢超级能恩婴幼儿奶粉虽然已经瘦身为800克,但它的宣传单上依然为900克。

芝罘区的张女士告诉记者,孩子平时喝3段奶粉,一桶900克的奶粉15-20天能喝完。“今年奶粉涨价连连,现在又把量减少了,每个月花在孩子奶粉上的钱就有五六百元,有些吃不消。”

在本地多个论坛上,记者也看到不少妈妈在反映,洋奶粉瘦身涨价,让她们的经济压力越来越大。

22日才开捕 银座已在卖

阳澄湖大闸蟹提前上市遭消费者质疑

本报9月19日讯(记者 苑菲菲) 阳澄湖大闸蟹已在港城银座商城超市销售,而且每个大闸蟹上都带了个防伪戒指。然后,19日记者从阳澄湖大闸蟹行业协会了解到,大闸蟹到9月22日才开始起捕,防伪戒指和防伪查询电话也是当天才会统一佩戴和公布。

19日,记者在银座商城地下超市水产区看到,阳澄湖大闸蟹的牌子已经挂在显眼位置。在售的螃蟹有两种,一种是在玻璃水池里养的,一种是身上缠着很多绳子的,的确是青背白肚,腿上也戴着防伪戒指,售价均为每斤118元。工作人员介绍,大闸蟹都是阳澄湖产的,大约3两多重。一斤大约能买3只,买2斤赠送外包装箱。

“阳澄湖大闸蟹不是还没开捕吗,怎么现在就开始卖了?是真的吗?”对于消费者的疑问,工作人员一直强调是真货,并指着防伪戒指给消费者看。

记者注意到,戒指上虽然有防伪查询电话和短信号码,却没有验证码。而且防伪电话并非以0512开头,而是以400开头。

记者从阳澄湖大闸蟹协会了解到,阳澄湖大闸蟹今年9月22日起捕,总产量大约2300吨,提前起捕销售是不可能的。据介绍,原产地的大闸蟹都戴着防伪戒指,戒指都是在9月22日当天统一佩戴。为了防止造假,今年的防伪电话要到9月22日当天才对外公布。一般来说,协会不会留400开头的查询电话。



银座商城地下超市在卖的阳澄湖大闸蟹。苑菲菲 摄

部分商家卖“三无月饼”

工商部门:消费者应谨慎购买

本报9月19日讯(记者 王红) “小区附近的菜市场 and 门口都有摊贩在摆摊卖月饼。昨天儿子吵着吃,就买了一包板栗馅的,回家一看,包装上除了价格以外,什么生产日期、生产厂家、保质期都没有。”19日,莱山区市民王女士反映,买到三无月饼,吃着心里不踏实。

记者随机走访几个小区的商店和菜市场,发现确实存在售卖三无月饼的现象。海滨小区一家商店货架上摆着几十包月饼,塑料包装上贴着16元的价签,但是除此之外,外包装上没有任何关于生产日

期、生产厂家、保质期、配料等食品包装上必备的标志。

“这是什么时候生产的月饼?”记者拎起一包月饼询问,店主说是最近生产的,肯定没过期。

在三站酒水食品批发市场,各商家摊位上月饼琳琅满目,简易包装的散装月饼也大多为三无月饼。

对此,市工商局消保科工作人员回应,散装月饼也需要标明生产日期、保质期等信息,至少要在货架上标明。三无月饼违反了《食品安全法》的相关规定,是不允许的。消费者应谨慎购买。



一些路边摊在买的月饼都是三无产品。王红 摄

中海地产等实力企业 22日举办趣味运动会

本报9月19日讯(见习记者 代云宁) 22日,由中海·紫御公馆、烟台中达翔宝以及中国银行财富中心共同举办的趣味运动会将在中海·紫御公馆盛情开幕。

本次活动是为了“以房聚友,以车会友”,为各位爱车及购房的朋友们提供一个平台,举办方提供了各种趣味竞技活动:试驾多款豪华宝马车,感受中海地产高端住宅项目及了解个性化、专属性的金融服务和理财方式等,使客户从中收获健康与快乐。

本次活动引来很多爱车及购房朋友的关注。“看房、试车、学理财是个不错的创意,我想在中海买套房,对车也比较有研究,如果有时间一定会参与到活动中来。”

据了解,活动举办方均为实力企业,其中烟台中达翔宝是华晨宝马汽车有限公司和德国宝马汽车集团在烟台的授权特许经营商。中国银行财富管理中心烟台分行是中国银行在国内成立的首批50家财富管理中心之一。

中海·紫御公馆坐拥东海岸核心地段,紧邻高新区管委,距莱山佳世客商圈5分钟车程,芝罘区南大街商圈15分钟车程,800米亲海距离,可谓宜居佳地。

中海·紫御公馆铂官法式宫廷别墅独创6重超值空间,私享一墅三院及法式皇家园林,由联排别墅与“Art-Deco”建筑风格的高层组成,传承欧洲经典建筑气质。园林设计采用多层次景观空间设计及“Art-Deco”景观设计风格,将流畅曲线和平滑直线相结合,使建筑与景观融为一体,营造整体项目的协调与统一,同时拥有中国第一管家——中海物业24小时的贴心服务。

邮政便民服务站加盟商火热招募中...

投资老百姓喜欢的民心工程,长久、稳赚! 是你明智的选择!

邮政便民服务站项目简介:中国邮政联合多家运营商,实力推出“邮政便民服务站”综合服务项目,运用邮政强大的网络系统平台,将所有与百姓生活息息相关的服务项目以一站式输出的形式进行经营,全力打造全市第一服务品牌。“邮政便民服务站”项目以其“投资小、见效快、无风险、高回报”等优势

成为了众多投资者的创业首选!

如果您已拥有一个店铺,无论是在社区还是校园,请选择邮政便民服务站:

邮政便民服务站可以丰富您的业务种类,增加您店铺的直接收益,更会为您吸引人气,成为您的利器。

如果您打算创业,请选择邮政便民服务站:

无论您选择什么行业,加载邮政便民服务站都将是最佳选择。

如果您所处位置人气超旺,请选择邮政便民服务站:

邮政便民服务站所受理的业务,全部是老百姓日常必须的消费,校园、市场、闹市区等人气超旺的地方,业务量也必定超旺,收益也必定超旺的。

您加盟了“邮政便民服务站”是什么?

加盟了“邮政便民服务站”=开了一家邮政营业厅+移动营业厅+联通营业厅+电信营业厅+电力缴费厅+彩票

店+航空营业厅+汽车售票厅+旅行社+更多!更多!完全大大的超值!!

经营业务种类

1、已开通业务

■缴费通:代缴移动、联通、电信话费,代收电费

■票务通:航空机票、汽车票、彩票、齐鲁旅游年票、临时票务等票务业务

■商品通:自邮一族、代放号、邮乐卡

2、还将陆续开通:

代缴水费,代缴500供暖

费,代缴有线电视费、火车票、助农取款、报刊订阅、代售物流分销商品、函件贺卡类、报刊礼盒、集邮文化礼品等商品,不断拓展其他适合便民服务站销售的产品。

几乎0加盟门槛:只要有固定的经营场所,合法的营业执照,可以上网的电脑/租用无线手持终端,即可加盟邮政便民服务站,开始您的财富之旅!

加盟热线: 0535-6263578, 6511185